

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12279 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022 年 1 月 29 日 星期六

农历辛丑年腊月廿七

宝武精神:

钢铁报国 开放融合

严格苛求 铸就强大

新春送温暖 浓浓关爱情

公司领导走访慰问生活困难职工



高祥明慰问生活困难职工。

王旭宏 摄



魏成文慰问生活困难职工。

王旭宏 摄

本报讯(记者 陈强 石鹰 许青)新春佳节来临之际,公司领导及党群系统有关部门负责人看望慰问了生活困难职工,代表公司党政向他们送去新春的祝福与问候。

1月25日,太钢集团党委书记、董事长高祥明看望慰问了太钢热连轧厂生活困难职工张向炯,向他送去公司党政的关怀与温暖,并祝他新春快乐、虎年大吉。走访慰

问中,高祥明关切地询问张向炯的身体及家庭状况,鼓励他要克服困难,树立信心,保持乐观向上的生活态度。同时叮嘱相关人员要加大对生活困难职工的帮扶力度,切实为他们办实事、做好事,让每一位生活困难职工都能感受到企业大家庭的温暖。高祥明说,一直以来,太钢十分关心关爱困难职工,积极帮扶困难职工,刚刚召开的公司两委会和职代会为太钢下一步发展制定了发展目标,希望困难职工放松心情,积极治疗,早日康复回到工作岗位,继续为太钢的美好明天作贡献。张向炯感谢公司领导的关怀,表示一定要积极治疗,把组织的关怀化作今后工作的动力,立足岗位、努力工作,为实现太钢宏伟蓝图再作贡献。

1月25日,太钢集团总经理、党委副书记魏成文看望慰问了太钢能源动力总厂生活困难职工刘海龙。在刘海龙家中,魏成文详细了解了他的病情和生活情况。他说,好心情是疾病的最好良药,要坚定信心,战胜病魔。太钢的改革离不开广大职工的支持,他鼓励刘海龙要调整好心态,保持愉悦心情,早日康复回到工作岗位,满怀信心开启新生活。刘海龙感谢公司党政的关怀,感谢太钢这个大家庭给他带来的温暖,表示一定要勇敢面对困难,积极生活,争取为太钢的改革发展再作贡献。

1月28日,太钢集团党委副书记、纪委书记汪震前往大同路程南小区,看望慰问了生活困难职工刘晓辰。

(下转第三版)

本报讯(记者 陈强 石鹰 孙敬)春节前夕,公司党委看望慰问了生活困难党员和老党员,向他们送去新春的祝福与问候。公司党委相关部门负责人参加慰问。

1月25日,太钢集团党委书记、董事长高祥明看望慰问了生活困难党员、太钢不锈钢热轧厂职工李颜军,向他送去新春的祝福。在李颜军家中,高祥明详细询问了他的身体和生活情况,鼓励他积极治疗,调整好心态,保持乐观心态。高祥明对李颜军说,太钢的发展离不开广大党员干部职工的努力与奉献,随着不锈钢热轧厂4300mm中厚板线智能化升级改造项目的实施,热轧厂将会迎来更大的发展空间,希望早日养好身体回到岗位,继续为太钢、为热轧厂发展作出新贡献。李颜军感谢太钢党委的关心和帮助,表示积极配合治疗,早日康复回到岗位,更加努力的工作,为太钢的美好明天贡献力量。

1月28日,太钢集团党委副书记、纪委书记汪震前往生活困难党员王鑫家中,给他及家人送上新春的祝福。太钢炼铁厂职工王鑫今年43岁,2009年入党,生病住院治疗产生较高医疗费,生活困难。汪震详细了解了王鑫的病情后,鼓励他要振奋精神,保持良好的心态,积极治疗。看到王鑫良好的精神状态,汪震坚定地说,一个工作中非常优秀的人,在与病魔的斗争中也一定能够胜利,要注意休息,劳逸结合。中国宝武大家庭不会让任何一个人掉队,一定要好好治病,争取重返工作岗位。王鑫说,曾经奋斗过、拼搏过,他无怨无悔,一定会积极治疗,争取早日回到工作岗位。

1月27日,太钢集团党委副书记高铁看望慰问了老党员、老劳模蔡勇卿。有着76年党龄的蔡勇卿,今年已是94岁高龄。看到老人精神矍铄、身体健康,高铁高兴地拉住老人的手,深情地说,加入中国宝武后的太钢,在全体职工奋力拼搏努力下,各方面工作成果喜人,太钢能有这样的优异成绩,离不开老党员的无私奉献。蔡勇卿感谢太钢党委的关心和爱护,表示一定会一如既往关心关注太钢各项工作,希望太钢在中国宝武的带领下,进一步蒸蒸日上,取得更大成就。

公司党委慰问生活困难党员和老党员

公司领导慰问伤病职工

本报讯(记者 孙敬 许青)新春佳节来临之际,太钢集团党委副书记高铁、公司工会主席孟永全看望慰问了伤病职工,向他们送去公司党政的关怀和温暖。

1月27日,高铁来到太钢总医院(山医大六院)心脑血管病诊治中心心内科、烧伤中心伤口科,分别看望慰问了因病住院治疗的退休职工高润喜和李巧花,鼓励他们要乐观面对疾病,配合医生积极治疗,祝他们早日康复、新春快乐。

1月25日,在太钢总医院(山医大六院)迎新院区,孟永全探望慰问了因病治疗的太钢工程技术公司职工郭斌和太钢退休职工张济良,仔细询问他们的病情,嘱咐说遇到困难,及时向组织寻求帮助,组织会尽力帮助解决。

领导们亲切的话语让伤病职工们深刻感受到公司的关心和关爱,他们对公司党政的慰问和牵挂表示由衷的感谢,衷心希望太钢事业发达、蒸蒸日上,迎来更加美好灿烂的明天,祝愿太钢在2022年取得更加辉煌的成就。



迎春送福

王旭宏 摄

告 读 者

根据2022年春节放假安排,本报从1月31日至2月5日休刊,2月7日正常出版。

祝广大读者新春快乐!虎虎生威!

